

Автор: Administrator
30.09.2012 19:25



Центральная библиотека города Кузнецка отметила свое 115-летие. Поздравить учреждение, которое является кладезью знаний, пришли первые лица города и почетные гости.

Библиотека сегодня - это комплексное информационное учреждение, разумно сочетающее традиционные библиотечные функции и предоставление различной информации на базе современных телекоммуникационных услуг. Наши библиотеки начали участвовать в конкурсах на получение грантов, объявленных различными благотворительными фондами и другими организациями, одними из первых в области. О высоком уровне квалификации библиотечных работников говорит тот факт, что участие в различных конкурсах часто приносит победу. Это, в первую очередь, относится к областному конкурсу на звание «Лучший библиотекарь года». Ежегодно одному из сотрудников Центральной городской библиотеки присваивается звание «Лучший библиотекарь Пензенской области» в одной из 5 номинаций. На базе городской библиотеки регулярно проводятся конкурсы и викторины для детей и взрослых, работают клубы по интересам. «Когда мы были мальчишками, - обратился к работникам библиотеки и гостям Глава администрации Сергей Златогорский, - книги были нашим основным развлечением, и библиотека была для нас просто незаменимой. Я считаю, что именно чтение книг с детства закладывает в человеке интеллект и образованность. И поэтому мне очень приятно видеть, что ваша библиотека шагает в ногу со временем, ищет подход к современной молодежи, находит способы заинтересовать подрастающее поколение».

Свои поздравления коллективу библиотеки высказали также Глава города Валентина Майорова, заместитель министра финансов Пензенской области Сергей Козин, начальник управления культуры города Кузнецка Ирина Часовская, директор ООО «Мегастройка» Владимир Кирилов. Заместитель Председателя Регионального духовного управления мусульман Пензенской области Ильдар хазрат Нигматулин и другие гости.

«Приветствую всех собравшихся в стены этой исторической библиотеки, разрешите Вас поприветствовать приветствием Ислама: «Мир Вам, Милость и Благословения Всевышнего Господа!». От лица Регионального управления мусульман хочу поздравить Лидию Григорьевну и весь персонал библиотеки с этой знаменательной датой. И поблагодарить их за их не легкий труд в деле воспитания и просвещения молодежи г. Кузнецка. На книгах, прочитанных в стенах этой библиотеки воспиталось 4-5 поколений кузнецан. Хочу подарить Вам этих прекрасных двух сов, символизирующих мудрость, ведь чтобы сейчас молодежь оторвать от компьютеров и приучить ходить в библиотеки необходимо много мудрости и креатива...»

